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COMUNICATO UFFICIALE N. 13 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 25/26-1-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
DI LEONE CARMELA (V.ARNO MONTEVARCHI AR) squalifica per una giornata per 
avere a fine gara proferito una frase irriguardosa all’indirizzo del 1°arbitro, (4 penalità). 
TURRINI MANUEL (CSI CLAI IMOLA BO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MATTONI MAURIZIO (NEW FONT MORI GUBBIO PG) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
DAL LAGO LISA (US TORRI QUARTESOLO VI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
V.ARNO MONTEVARCHI AR – Multa di € 50,00 per aver alcuni sostenitori al seguito a 
fine gara, rivolto frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, recidiva. 
LIBERA-FRUVIT OCCH.RO – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
EDIL CECCACCI MOIE AN – Multa di € 70,00 per aver il pubblico locale reiteratamente 
rivolto frasi offensive all’indirizzo dei direttori di gara durante il 3° e 4°set, recidiva. 
US TORRI QUARTESOLO VI – Multa di € 30,00 per avere isolati sostenitori al seguito 
rivolto frasi offensive nei confronti degli arbitri durante il 1° e 2°set. 
S.VITALE MONTECCHIO VI – Multa di € 70,00 per aver il pubblico sostenitore locale per 
tutta la durata dell’incontro, rivolto epiteti offensivi nei confronti del 1°arbitro, recidiva. 
GIULIO VERNE PALOCCO RM – Multa di € 65,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare, recidiva. 
INGEST MONTESCAGLIOSO MT – Multa di € 100,00 per aver causato un ritardato inizio 
della gara per attendere l’arrivo del defibrillatore con relativo addetto. 
POL.BREMBATE SOPRA BG – Multa di € 70,00 per avere alcuni isolati sostenitori al 
seguito rivolto frasi offensive nei confronti degli arbitri durante il 2°set e per avere un 
singolo esagitato reiterato le offese anche a fine gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 6 febbraio 2014 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
       


